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Ata da sexagésima quarta Sessão Ordinária, que ocorreu de forma itinerante na EMEIEF

Antônio de Sousa Dias, no Sítio Cocos, Zona Rural da Cidade de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo periodo ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No trigésimo primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco,

realizou-se a presente Sessão Crdinária, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de

Souza e secretariada pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e Lualas

Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro secretário e segundo secretário respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Rodrigo Lira Damascena, Fábio Borges Leite,

Marcos Antônio Gomes da Silva, Lamarque Barros Campos de Sousa, Francisco Neto

Damascena, Sara Sheyla Santana Alves, João Lins de Sousa, e Raelsa Borges de Almeida.

C Presidente abriu a sessão e convidou para a leitura do Salmo o vereador Lamarque

Barros. Após a leitura do salmo, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a

leitura do material de expediente da Primeira Secretaria, que constou o seguinte: PRCJETC

DE DECRETC LEGISLATIVC N°41/2025 de propositura do vereador Alysson Américo de

Ciiveira que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Senhor José Jorge Mendes, e

dá outras providências. PRCJETC DE DECRETC LEGISLATIVC NM2/2025 de propositura

da vereadora Raelsa Borges de Almeida que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao

Senhor Dr. ítalo Bruno Feitosa Coutinho, e dá outras providências. PRCJETC DE LEI

N°93/2025 de propositura do vereador Rodrigo Lira Damascena, que denomina de UBS

Antônio Alves da Silva a Unidade Básica de Saúde, Posto Âncora, localizado no Sítio Pé

de Serra, zona rural deste município, e dá outras providências. PRCJETC DE INDICAÇÃC

N° 04 de propositura do vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro que dispõe sobre a

implantação de sistema de esgotamento sanitário no Sítio Cocos, município de Cajazeiras

- PB, com fundamento no programa nacional de saneamento rural (PNSR) da FUNASA, e

dá outras providências. REQUERIMENTC N° 39/2025 do vereador Lualas Joan Pereira
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Pontes Ribeiro solicitando à Secretária de Meio Ambiente, Sra. Maria das Dores de Souza

Abreu (Branquinha), o plantio de mudas já com respectivos protetores (garajais) no entorno

da Praça Camilo de Holanda, Centro. REQUERIMENTO 56/2025 do vereador Rodrigo Lira

Damascena solicitando à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a pavimentação da Rua

Moacir Serafim de Sousa, localizada no Bairro Jardim Oásis. REQUERIMENTO 57/2025

do vereador Rodrigo Lira Damascena solicitando à Secretaria de Obras e Serviços

Públicos, a pavimentação da Rua Raimundo Carola, localizada no Bairro São José.

REQUERIMENTO 58/2025 do vereador Rodrigo Lira Damascena solicitando à Secretaria

de Obras e Serviços Públicos, a pavimentação da Rua Paulo Wamberg Gonçalves,

localizada próxima a ponte do Bairro São José. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador

Fábio Borges solicitando à Excelentíssima Prefeita, Maria do Socorro Delfino Pereira, e ao

Secretário municipal de Obras e Serviços Públicos, à pavimentação da rua Antônio Félix

Rolim, Bairro dos Remédios. Em seguida, o Presidente convidou o segundo Secretário para

fazer a leitura do material de expediente da segunda secretaria, que constou o seguinte:

JUSTIFICATIVA: Assunto: justificativa de ausência na Sessão Ordinária Itinerante da

Câmara Municipal de Cajazeiras. Senhor Presidente, vereador Alysson Américo de

Oliveira, vem através dessa justificar a sua ausência na presente sessão, realizada na data

de hoje, dia 31, por estar acompanhando sua esposa, Francisca Berlânia Rufino de Souza,

no seu tratamento de saúde . Ministério de Integração do Desenvolvimento Regional,

Departamento Nacional de Obras Contra a Seca. Ofício N°1.097/2025 ao Senhor Lindberg

Lira de Souza, Presidente da Câmara Municipal. Assunto: resposta ao ofício prescrito

820/2025, solicitação acerca da liberação de águas do açude de Engenheiro Ávidos,

Fernando Marcos de Araújo Leão, Diretor Geral do DNOCS. Em seguida, o Presidente

convidou a vereadora Raelsa Borges para fazer uso da palavra, a qual seguiu

cumprimentando a todos e fez UM REQUERIMENTO VERBAL solicitando um calçamento

a paralelepípedo da Casa do Finado Negro até, no mínimo, a casa de PEBA. Dando

continuidade, o Presidente convidou o vereador Lualas Joan para fazer uso da palavra, que

cumprimentou a todos, parabenizou a vereadora Raelsa Borges pela propositura da

presente Sessão Itinerante e comunicou a todos os presentes na sessão está à disposição

de todos que precisarem do referido vereador. Em seguida, o Presidente passou a palavra
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para o vereador Marcos do Riacho do Meio, que também frisou a importância de se fazer

Sessão Itinerante para a população conhecer o trabalho dos vereadores, bem como,

enalteceu a relevância de todo o trabalho dos vereadores para a população. Pela ordem a

vereadora Sara Sheyla pediu a dispensa das comissões do PROJETO DE LEI N°93/2025.

Pela ordem o vereador Lamarque Barros pediu a dispensa das comissões do PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO N°42/2025 de propositura da vereadora Raelsa Borges de

Almeida, que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Senhor Dr. ítalo Bruno Feitosa

Coutinho, e dá outras providências. Pela ordem o vereador Helano segundo pediu que

todos os requerimentos fossem colocados todos em um só processo de votação, o seu

pedido foi devidamente aprovado. Em seguida, o Presidente colocou em um só processo

de votação todos os requerimentos verbais e escritos, os quais foram todos aprovados.

Dando seguimento, o Presidente colocou em votação o pedido da vereadora Sara Sheyla

sobre a dispensa das comissões do PROJETO DE LEI N°93/2025, o qual foi aprovado.

Posteriormente, o Presidente colocou em votação o referido PROJETO DE LEI N°93/2025

de propositura do vereador Rodrigo Lira Damascena, que denomina de DBS ANTÔNIO

ALVES DA SILVA a Unidade Básica de Saúde, Posto Âncora, localizado no Sítio Pé de

Serra, zona rural deste município, e dá outras providências, o qual também foi aprovado.

Em seguida, o Presidente colocou em votação o pedido do vereador Lamarque Barros

sobre a dispensa das comissões do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°42/2025,

0 qual foi aprovado. Posteriormente, o Presidente colocou em votação o referido PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO N°42/2025 de propositura da vereadora Raelsa Borges de

Almeida, que concede o Título de Cidadão Cajazeirense ao Senhor Dr. ítalo Bruno Feitosa

Coutinho, e dá outras providências, que também foi aprovado. Por fim, o Presidente baixou

às comissões os seguintes projetos: PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°41/2025 de

propositura do vereador Alysson Américo de Oliveira que concede o Título de Cidadão

Cajazeirense ao Senhor JOSÉ JORGE MENDES, e dá outras providências. PROJETO DE

INDICAÇÃO N° 04 de propositura do vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, que

dispõe sobre a implantação de sistema de esgotamento sanitário no Sítio Cocos, município

de Cajazeiras - PB, com fundamento no programa nacional de saneamento rural (PNSR)

da FUNASA, e dá outras providências. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente
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agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi

elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora.

Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 31 de outubro de 2025.

L H		PRESIDENTE....!

1° SECRETARIO
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